

我省组建省级充电设施投资公司

本报海口7月4日讯 (记者邵长春 通讯员莫光财 朱玉)7月4日,海南省交通投资控股有限公司、海南电网有限责任公司、南方电网电动汽车服务有限公司、滴滴出行在海口签约,宣布共同出资组建海南省级充电设施投资公司。

海南省级充电设施投资公司是以政府为主导,国有控股、市场化模式运作的公司,主要开展充电基础设施的投资、建设和运营管理,以及相关产业领域的经营活动。根据相关规划,到2030年我省充电桩累计要

达到94万个。

7月1日至3日,2019世界新能源汽车大会在海南博鳌召开。国家主席习近平向大会致贺信,强调要加速推进新能源汽车科技创新和相关产业发展,为建设清洁美丽世界、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

今年上半年,省政府相继出台了《海南省清洁能源汽车发展规划》和《海南省电动汽车充电基础设施规划(2019—2030)》,海南成为全国首个明确提出2030年“禁售燃油车”时间表和所有细分领域车辆清洁能源化路

线图的省份。

“车未到、桩先行”,充电基础设施是电动汽车普及的基础和保障。海南交控董事长黄兴海表示,按照省委、省政府要求,海南交控主动谋划,积极联合海南电网、南网电动汽车、滴滴出行共同组建海南省级充电设施投资公司,将统筹负责全省充电桩投资运营,积极助力全省推广清洁能源汽车工作。

其中海南交控是我省交通运输领域的省属国有企业,近年来在新能源汽车领域频频发力;海南电网是国内领先的电力能源供应商;

下转A03版▶

刘赐贵拜访全国政协副主席何立峰和部分国家部委

本报海口7月4日讯 (记者彭青林)7月3日至4日,省委书记刘赐贵赴京拜访部分国家部委,汇报海南全面深化改革开放特别是高标准高质量建设自由贸易试验区进展情况,争取国家部委指导支持。

刘赐贵一行拜访了全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰,工业和信息化部部长苗圩,财

政部部长刘昆,商务部部长钟山,海关总署署长倪岳峰等。

刘赐贵代表省委、省政府对有关部委给予海南经济社会发展的大力支持表示感谢,汇报了习近平总书记“4·13”重要讲话发表以来海南推进全面深化改革开放的工作情况,就事关海南全面深化改革开放发展全局的重大政策制定落实、重大项目和资

金等方面的问题,与国家部委主要负责同志进行深入座谈和沟通对接,积极争取各方支持和帮助,就贯彻落实习近平总书记在G20大阪峰会上“加快探索建设海南自由贸易港进程”的重要指示精神与有关国家部委进行了探讨,并提出了需要重点支持的具体事项和建议。

有关部委对海南蹄疾步稳地推

进全面深化改革开放实现良好开局给予了充分肯定,一致表示,海南全面深化改革开放是重大国家战略,将站在树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”的高度,坚决贯彻党中央、国务院决策部署,会同海南积极研究制定支持举措,共同推动各项政策落地见效,支持海南在全面深化改革开放方面先行先试、大胆探索。同时,

有关部委对我省提出需要支持的事项进行了认真研究,给予积极回应,表示要在建设“智慧海南”,推动博鳌乐城、洋浦等重点功能平台发展,谋划新能源汽车产业发展,举办国际旅游消费年活动,以及重大项目建设、资金技术人才等方面,给予大力支持。

省委常委、秘书长胡光辉,副省长沈丹阳参加上述活动。

加密东南亚航线网络
三亚→西哈努克港
国际航线开通

本报讯 (记者林诗婷 通讯员齐晓晓)7月2日,随着一架由柬埔寨西哈努克港(以下简称西港)飞来的JC国际航空客机平稳降落在三亚凤凰国际机场,标志着三亚→西港航线正式开通。该航线成为继金边后,三亚机场开通的第二条柬埔寨航线。截至目前,三亚机场东南亚航线网络已覆盖新加坡、金边、曼谷、清迈、西港等5个城市。

据悉,三亚→西港航线由A320型客机执飞,每周执行3班,航班号为QD336/7,于每周一柬埔寨当地时间23时50分从西港起飞,次日北京时间2时50分到达三亚;返程于北京时间5时45分从三亚起飞,于柬埔寨当地时间7时到达西港。

近年来,三亚积极加密国际航线网络,推动出入境旅游市场发展。截至目前,三亚市累计运行国际或地区航线逾40条。

美兰机场首次完成
境内外航司联运转关出口

本报海口7月4日讯 (记者邓海宁 通讯员云蕾 杜春雨)7月3日15时许,随着一张提运单上顺利加盖“中华人民共和国美兰机场海关”放行章,中国南方航空股份有限公司、新加坡酷虎航空有限公司在海口美兰国际机场的出口转关货物顺利放行,标志着美兰机场首次完成国内航司与境外航司联运转关出口业务。

据了解,本次承运与以往国内段与国际段均由一家航司的出口转关货物操作不同,此次转关货物国内段由中国南方航空负责,国际段由新加坡酷虎航空承运。为保证此次业务能够顺利开展,美兰机场在与中国南方航空、新加坡酷虎航空进行多次商讨后,制定了差异化操作规程,成功完成国内航司与境外航司携手联运的多元化业务拓展,为打造联通国际国内的全球性商贸物流链奠定了基础。

据悉,今年前6月美兰机场国际货运吞吐量为3024吨,同比增长49.78%。机场海关设置专人专岗,采取预约通关、加急验放等措施全力保障货物快速通关;美兰机场货运有限责任公司采取舱单信息提前申报、信息点对点准确传输等措施,利用海关“通关一体化”改革政策,不断提升口岸通关时效,优化口岸营商环境,打造高效顺畅的国际中转品牌,吸引更多的货物转运海口。

导读

我省严禁布置要求
家长完成或需要家长代劳的暑假作业

家长们再也不用
做“家长作业”了

A05

我省迅速行动立案查处
五指山市黄花梨盗砍滥伐问题

刘赐贵沈晓明作出指示批示

本报海口7月4日讯 (记者孙慧)7月4日晚,央视《焦点访谈》栏目播出《珍稀树种为何难逃厄运》报道我省五指山市存在黄花梨遭遇盗砍滥伐,森林资源监管节节失守等问题。省委省政府对此高度重视,省委书记刘赐贵、省长沈晓明分别作出指

示批示,要求第一时间严查严处,并在全省范围举一反三,全面检视此次事件反映出的问题,抓好热带雨林国家公园建设,以高度的政治责任感保护好海南的绿水青山。

当晚9时,副省长刘平治主持召开专题会议进行研究部署。决定

成立省市联合调查组,对报道曝光的问题,立即开展调查,对涉嫌违法犯罪人员、涉案公职人员依法立案侦查,对违法犯罪嫌疑人从严从重查处。举一反三,在全省迅速开展打击破坏森林资源的专项行动,开展黄花梨商品市场专项执法检查;立

行立改,在全省公安、林业系统开展作风专项整治,建立健全森林资源监管长效机制,守护好海南的绿水青山。

省公安厅已对涉事的五指山市森林公安局副局长刘文德停止执行职务,并立案调查。

瞰新闻

博鳌乐城:
建设项目加快推进

日前,俯瞰博鳌乐城国际医疗旅游先行区,多个建设项目正在抓紧推进。目前,先行区正式受理投资项目71个,通过医疗技术评估38个,开工建设16个。据了解,作为我国首个以国际医疗旅游服务、低碳生态社区和国际组织聚集地为主要内容的国家级试验区,博鳌乐城国际医疗旅游先行区已逐步在干细胞临床研究、肿瘤治疗、医美抗衰和辅助生殖等4个领域形成产业集聚。

本报记者 袁琛 摄

省财政厅党组书记、厅长王惠平:
以主题教育为契机,打造新时代海南自贸区自贸港财政

“不忘初心、牢记使命”主题教育书记谈

■ 本报记者 周晓梦
通讯员 曹树育 朱莹莹 刘麟鑫

支撑和制度保障。”近日,省财政厅党组书记、厅长王惠平接受海南日报记者采访时表示,下一步,省财政厅将紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,按照省委“三个结合”“四个贯穿”的部署安排,发动广大党员干部学原著悟原理,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,进一步坚定理想信念,坚守初心,全面激发全省财政系统党员干部攻坚克难、干事创业热情。

抓制度创新

如何将开展主题教育同完成当前重点和财政业务工作结合起来,以开展主题教育为契机推动财政工

作发展?

王惠平说,“抓制度创新、抓政策落实、抓问题整改、抓干部队伍建设”是重要抓手。“我们通过抓制度创新,打造新时代海南自由贸易试验区、中国特色自由贸易港财政,把制度创新贯穿建设海南自由贸易试验区、中国特色自由贸易港财政发展的各环节,贯穿主题教育始终。”

据介绍,财政厅通过召开理论研讨会、开展专题调研等方式,围绕优化营商环境、调整产业结构、脱贫攻坚、乡村振兴、生态环境等省委、省政府重点工作,围绕全面深化改革开放面临的重大风险挑战,围绕解决当前财政工作面临的税源少、如何完成财政收入目标、县级如何做好“保工资、保运转、保基本民生”等,坚持问题导向,深入开展调研,

真正把情况摸清楚,把症结分析透,通过机制体制创新,拿出破解难题的实招、硬招。

抓政策落实

在政策争取和落实方面,省财政厅深入抓好省委、省政府“政策落实年”活动落实,其中包括推动离岛免税购物政策进一步调整完善、探索试行自由贸易港财税政策等多项举措。

“按照中央12号文件提出的‘实施更加开放便利的离岛免税购物政策’要求,在具备实施条件的区域增设免税店,增加免税购物品种,提高单件商品的免税限额,全面助力国际旅游消费中心建设。”王惠平表示,同时省财政厅将探索试行自由贸易港财税政策,

省政协开展“不忘初心、牢记使命”
主题教育现场教学活动
毛万春参加学习并讲话

本报海口7月4日讯 (记者赵优)7月4日,省政协全体党员干部先后赴母瑞山革命根据地纪念园、冯白驹故居、琼崖红军云龙改编旧址、海口市本立村等地,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育现场教学活动,参观红色遗迹、学习红色历史、重温入党誓词、缅怀革命先烈,接受革命传统教育。省政协党组书记、主席毛万春参加学习并讲话。

在定安县母瑞山革命根据地纪念园,大家为革命烈士默哀,向琼崖革命先驱王文明、冯白驹同志塑像敬献花篮并三鞠躬。面对鲜艳的党旗,毛万春带领全体同志举起右拳,重温入党誓词。随后,大家参观陈列馆,学习琼崖革命斗争的历史,并前往海口市琼山区云龙镇冯白驹故居、琼崖红军云龙改编旧址、本立村等地,参观聆听先烈光辉事迹,了解革命老村发展变化,学习党在不同阶段的重要理论事迹。

毛万春表示,此次“不忘初心、牢记使命”主题教育现场教学活动让大家十分受感染、受教育、受鼓舞。他强调,要“不忘初心、牢记使命”,琼崖革命“二十三年红旗不倒”的光辉历史,源自于中国共产党为人民谋幸福、为中华民族谋复兴的坚定理想信念,要以主题教育为契机接受党性洗礼,切实肩负起新时代赋予的历史使命。要“牢记使命信念真”,海南建设全岛自由贸易试验区,探索建设中国特色自由贸易港,是习近平总书记和党中央作出的重大决策部署,是实现中华民族伟大复兴中国梦的重要内容。对海南来说,“不忘初心、牢记使命”就是要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在海南全面深化改革开放中建功立业。毛万春要求,要“从我做起最要紧”,把主题教育变成推动工作的强大动力,牢牢把握新时代人民政协新方位新使命,按照凝心聚力第一线、决策咨询第一线、协商民主第一线、国家治理第一线的要求,把各项工作做扎实。

省政协党组副书记马勇霞,党组成员吴岩峻、王雄参加活动,省政协副主席史贻云、陈马林、侯茂丰参加有关活动。



读看懂我们海南的
日报客户端 海南日报官方微信 海南网官方微信